

'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' విజయం ప్రేక్షకులదే



విక్టరీ వెంకటేశ్, టాక్ బస్టర్ హిట్ మెషిన్ అనిల్ రావిపూడి, మోస్ట్ సక్సెస్ ఫుల్ బ్యానర్ శ్రీవెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పొంగల్ టాక్ బస్టర్ 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం'. దిల్ రాజు సమర్పణలో శిరీష ఈ చిత్రాన్ని గ్రాండ్ గా నిర్మించారు. మీనాక్షి వాదరి, బిశ్వరత్న రాజేష్ హీరోయిన్ గా నటించారు. సెన్సేషనల్ కంపోజర్ భీష్ము సినిలోలియో వార్డ్ బస్టర్ మ్యూజిక్ ఇచ్చారు. జనవరి 14న ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ చిత్రం అందరినీ ఆద్యుతంగా ఆలరించి, రికార్డ్ బ్రేకింగ్ హాస్ ఫుల్ కలెక్షన్ తో పొంగల్ టాక్ బస్టర్ విజయాన్ని అందుకుని సక్సెస్ ఫుల్ గా రన్ అవుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో చిత్ర యూనిట్ భీమవరంలో బాక్సాఫీస్ సంబరం ఈవెంట్ నిర్వహించింది. భారీగా హాజరైన అభిమానులు ప్రేక్షకులు సమక్షంలో ఈ వేడుక చాలా గ్రాండ్ గా జరిగింది. డిప్యూటీ స్పీకర్ రఘురామకృష్ణారాజు, ఎమ్మెల్యే కామినేని శ్రీనివాసరావు ఈ వేడుకలో అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. బాక్సాఫీస్ సంబరం ఈవెంట్ లో విక్టరీ వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ.. సంక్రాంతికి వస్తున్నాం..వచ్చాం, కోట్లాం. ఇదంతా మీదే. భీమవరం ప్రేక్షకులు ఎప్పుడూ నా గుండెల్లో వుంటారు. ఇది మంచి హిట్ సినిమా చేస్తున్నాం అనుకున్నాం. కానీ దిన్ని మీరు బ్రేపుల్ టాక్ బస్టర్ చేసినందుకు థాంక్ యూ. వంద, రెండు వందలు, మూడు వందలు కోట్లు అంటున్నారు. ఇది మీరు ఇచ్చారు. ఈ సినిమా క్రెడిట్ అనిల్ అండ్ టీంకి దక్కుతుంది. బిగ్గెస్ట్ టాక్ బస్టర్ ఇచ్చిన అనిల్ థాంక్ యూ. ఇలాంటి ఎంటర్టైనర్లు మళ్ళీ రావాలి. బిశ్వరత్న, మీనాక్షికి మరన్ని హిట్లు రావాలని కోరుకుంటున్నాం. అందరి హీరో అభిమానులకు థాంక్ యూ. మీ ప్రేమ ఇలానే వుంటే మళ్ళీ సంక్రాంతి వస్తాం. మరో టాక్ బస్టర్ ఇస్తాం. నిర్మాతలు దిల్ రాజు అండ్ శిరీషికి థాంక్స్. అందరికీ పేరుపేరుగా థాంక్ యూ అన్నారు. డైరెక్టర్ అనిల్ రావిపూడి మాట్లాడుతూ.. బిష్ము గోదారి గట్టు పాటతో ఈ సినిమా నందడి మొదలైంది. ఈ సినిమా పెద్ద హిట్ అయితే చాలా అనుకున్నాం. కానీ సినిమాని మీరు ఎక్కడితో తీసుకెళ్ళి పెట్టారు. ఇంత పెద్ద విజయాన్ని అందించిన థాంక్ యూ. మీ హీరో అంథా పాల్గొన్న ఈ వేడుక చాలా గ్రాండ్ గా జరిగింది.

బాక్సాఫీస్ సంబరం ఈవెంట్ లో విక్టరీ వెంకటేశ్

యూ. టీం అందరికీ థాంక్ యూ. మా విక్టరీ వెంకటేశ్ చాలా థాంక్. ఈ సినిమా క్రెడిట్ అయిన దక్కుతుంది. ఆయన నుంచి చాలా విషయాలు నేర్చుకున్నాం. నేను వెంకటేశ్ అభిమానిని. ఆయన సినిమాకు హాస్ విజయ్ వేశాను. ఆయనలా జుట్టుపెంతుకున్నాను. ఆయన సినిమాకి డైరెక్టర్ చేయడం గ్రేట్ హానర్. థాంక్ యూ సార్. పద్మభూషణ్ అవార్డ్ అందుకోనున్న బాలయ్యకి మా సినిమా తరఫున బిగ్ కంగ్రాట్స్. ఈ సంక్రాంతిని మర్చిపోలేను. మీ ఆశీస్సులతో కుదిరితే ఇంకో సంక్రాంతి వస్తా అన్నారు. నిర్మాత శిరీష మాట్లాడుతూ.. ఈ సినిమాకి ఇంత పెద్ద విజయాన్ని ఇచ్చిన ప్రేక్షకులకు థాంక్ యూ వెరీ ముక్ష్ అన్నారు.

హీరోయన్ మీనాక్షి వాదరి మాట్లాడుతూ.. అందరికీ థాంక్ యూ. సంక్రాంతి ఇంత పెద్ద గిఫ్ట్ ఊహించలేదు. ఈ సినిమాని ఇంత పెద్ద హిట్ చేసిన ఆడియన్స్ కి థాంక్ యూ అన్నారు. హీరోయన్ బిశ్వరత్న రాజేష్ మాట్లాడుతూ.. అందరికీ సమర్పించిన అనందంగా వుంది. వెంకటేశ్ మీన్ అయ్యాను. ముఖ్యంగా, దిల్ రాజుకి శిరీషికి థాంక్ యూ. అనిల్ గారికి బిగ్ థాంక్స్. ఈ విజయాన్ని మర్చిపోకోల్ల అన్నారు. మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ భీష్ము మాట్లాడుతూ.. ఇంత పెద్ద సక్సెస్ ఫుల్ సినిమాలో నన్ను పాల్గొనే అనిల్ కి వెంకటేశ్ దిల్ రాజుకి శిరీషికి థాంక్ యూ. ఈ సినిమాలో పాటలు రాసిన రఘుతలకు థాంక్. ఇందులో పాటలు పాడిన సింగర్స్ కి ముఖ్యంగా వెంకటేశ్ థాంక్ యూ. ఈ సినిమాని ఇంత పెద్ద విజయాన్ని చేసిన అందరికీ థాంక్స్ అన్నారు. మామీ టీం అంథా పాల్గొన్న ఈ వేడుక చాలా గ్రాండ్ గా జరిగింది.

ఫిబ్రవరి 3న 'కన్నప్ప' నుంచి ప్రభాస్ లుక్..



విజయవల్లి ముందుకు రాబోతోన్న సంగతి తెలిసిందే. కన్నప్ప చిత్రంలో అక్షయ్ కుమార్, మోహన్ బాబు, శరత్ కుమార్, బ్రహ్మానందం, కాజల్ అగర్వాల్, సీతీ ముకుందన్ ఇలా ఎంతో మంది భారీ తారాగణం నటించింది. ఈ సినిమాకు ముఖ్య కుమార్ సింగ్ దర్శకత్వం వహించారు.

విష్ణు మంచు ప్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ గా కన్నప్ప ప్రమోషన్ లో టీం గేర్ పెంచేసింది. రీసెంటగా రిలీజ్ చేసిన అక్షయ్ కుమార్, కాజల్ అగర్వాల్ పాత్రలకు సంబంధించిన ఫస్ట్ లుక్ ఫోటోలతో ఒక్కసారిగా అంచనాలు పెరిగిపోయాయి. అవా ఎంటర్టైన్మెంట్స్, 24 ప్రీమ్ ఫ్యాక్షరీ బ్యానర్లపై మోహన్ బాబు థాంట్ ఎత్తున నిర్మిస్తున్న కన్నప్ప చిత్రానికి సంబంధించిన అసలు సీనలు అప్డేట్ రాబోతోంది. ఈ మేరకు చిత్రయూనిట్ తాజాగా 5 ఫోటోస్ రిలీజ్ చేశారు. ఫిబ్రవరి 3న డార్లింగ్ ప్రభాస్ పాత్రకు సంబంధించిన ఫోటోస్ రిలీజ్ చేస్తామని ప్రకటించారు. ఈ మేరకు రిలీజ్ చేసిన ఫోటోలో ప్రభాస్ ను అలా కొద్దిగామామిటి ఊరించారు. ఈ ఫోటో లోని త్రిశూలం, ప్రభాస్ చూపులు, నుదులు

పద్మభూషణ్ ప్రకటించిన సందర్భంగా ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన బాలకృష్ణ

పద్మభూషణ్ అవార్డు ప్రకటించిన సందర్భంగా, ఈ అవార్డు ప్రకటించిన భారత ప్రభుత్వానికి నా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను అన్నారు సందమూరి బాలకృష్ణ. ఈ సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న అందరికీ ధన్యవాదాలు.నా ఈ సుధర్మ ప్రయాణంలో పాలుపంచుకున్న తోటి నటీనటులకు, సాంకేతిక నిపుణులకు, నిర్మాతలకు, వంటిపాటివారికి, ఎగ్జిక్యూటివ్ కుటుంబ సభ్యులకు, యావత్ చలనచిత్ర రంగానికి ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాను. స్వర్గీయ సందమూరి తారక రామారావు నుండి ఆయన వారసుడిగా నేటి వరకు నా వెన్నంటి ఉండి నన్ను ప్రోత్సహిస్తున్న నా అభిమానులకు, నాపై తమ విశేష ఆధారాలిమానాలు కురిపిస్తున్న ఆశీష్ ప్రేక్షక లోకానికి సదా రుణపడి ఉండగలవని తెలియజేస్తున్నాను అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పద్మ అవార్డు గ్రహీతలందరికీ కూడా అభినందనలు తెలిపారు.



త్రివిధ దశాల కుటుంబాల కోసం ముందడుగు వేసిన విష్ణు మంచు..

మాహాన్ బాబు విశ్వవిద్యాలయం ప్రోఫెసర్లు శ్రీ విష్ణు మంచు **నేయరల్ స్టార్ నాని** హైలీ యాంటిసీపేటెడ్ డ్రమ్ ట్రిబ్లర్ హిట్ : ది థర్డ్ కేస్, రివల్యూట్ డే స్పెషల్ ఫోస్టర్ రిలీజ్ చేశారు. శైలేష్ కొలను దర్శకత్వంలో నాని యూనివర్స్ ప్రొడక్షన్స్ తో కలిసి వాల్ ఫోస్టర్ సినిమా బ్యానర్ పై ప్రశాంతి తిపిర్రేని నిర్మించిన ఈ చిత్రం మాటింగ్ వేగంగా సాగుతోంది. ఫోస్టర్లో నాని నిటారుగా నిలబడి భారత జెండాకు సెల్యూట్ చేస్తూ, చేతిలో తుపాకీ పట్టుకుని, సైనిక సిబ్బంది వక్ర కన్నట్లు కనిపిస్తుంది. అతని రగ్గెడ్ గడ్డంతో ఇంకెక్కెక్కో కనిపించడం ఆకట్టుకుంది. ఇది సినిమాలోని యాక్షన్, దేశభక్తి బ్యాక్ డ్రాఫ్ట్ సూచిస్తుంది. ఈ ఫోస్టర్ రివల్యూట్ డే స్పూటికి తగిన ట్రిబ్యూట్ గా నిలిచింది. ఈ చిత్రంలో నానికి జోడీగా శ్రీనిధి శెట్టి కథానాయిక పాత్రలో నటించింది. ఈ మామిటి ట్యూరెంటెడ్ టెక్నికల్ టీం వర్క్ చేస్తున్నారు. సాను జాన్ వర్గిన్ డీవోపీ, మిక్కి జె. మేయర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. కాత్రిక్ శ్రీనివాస్ ఆర్ ఎడిటర్, శ్రీ నాగేంద్ర తగల ప్రొడక్షన్ డిజైనర్. హిట్ 3 మే 1, 2025న థియేటర్లలోకి రానుంది. గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా సాయుధ బలగాల త్యాగాలను గౌరవించే అక్షయ్తో ఒక ముఖ్యమైన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టినట్లుగా ప్రకటించారు. త్రివిధ దశాలలో పని చేస్తున్న తెలుగు వారిని గౌరవించుకునేందుకు, వారి పిల్లలకు 50 స్కాలర్ షిప్స్ అందించుతున్నట్లుగా విష్ణు మంచు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమం ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణలకు మాత్రమే పరిమితం కాకుండా భారతదేశంలోని అన్ని తెలుగు కుటుంబాలకు వర్తించనుంది. మోహన్ బాబు విశ్వవిద్యాలయంలో అందించే అన్ని కోర్సులకు ఈ స్కాలర్ షిప్స్ అందించనున్నారు. ఈ మేరకు విష్ణుమంచు మాట్లాడుతూ, మన దేశాన్ని రక్షించడానికి సైనికులు ఎన్నో త్యాగాలు చేస్తారు. వారి సేవలకు గౌరవ సూచికంగా, వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేసే క్రమంలో ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టాను. దేశానికి నిస్వార్థంగా సేవ చేసే వారి సంక్షేమానికి తోడ్పడాలని నిర్ణయించుకున్నాను. ఇతర విశ్వవిద్యాలయాల, సంస్థలకు మా నిర్ణయం స్ఫూర్తినిస్తుంది ఆశిస్తున్నానని అన్నారు. సమాజానికి తిరిగి అందించాలనే లక్ష్యంతో విష్ణు మంచు ఈ మహత్తర కార్యానికి శ్రీకారం చుట్టారు. ఇదే కాకుండా దాదాపు రెండేళ్ల క్రితం తిరుపతిలో 120 మంది అనాథ పిల్లలను విష్ణు మంచు దత్తత తీసుకున్నారు. వారందరికీ మెరుగైన విద్య, వైద్యం అందేలా విష్ణు మంచు అన్ని ఏర్పాట్లను చేశారు. ఇక ఇప్పుడు రివల్యూట్ డే సందర్భంగా ఇలా సైనికుల పిల్లలకు యాభై శాతం స్కాలర్ షిప్స్ ఇచ్చే కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన గొప్ప మనసును చాటుకున్నారు.



ప్రముఖ దర్శకుడు సుకుమార్ బండ్రెడ్డి తనయురాలు సుకృతి వేణి బండ్రెడ్డి ప్రధాన పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'గాంధీ తాత చెట్టు'. పద్మావతి మల్లాది దర్శకురాలు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్, సుకుమార్ రైటింగ్స్, గోపీ టాకీస్ సంస్థలు సంయుక్తంగా నిర్మించిన ఈ చిత్రానికి తదితా సుకుమార్ సమర్పకురాలు. నవీన్ ఎర్నేని, యలమంచిలి రవిశంకర్, శేష సింధురావు నిర్మాతలు. ఇప్పటికే ఈ చిత్రం పలు అంతర్జాతీయ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ లో ప్రదర్శించబడి ఎన్నో

'గాంధీ తాత చెట్టు' టీమ్ కు గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్, ఉపాసన అభినందనలు



అవార్డులు కైవసం చేసుకుంది. ఉత్తమ బాల నటిగా సుకృతి వేణి కూడా పురస్కారం పొందారు. కాగా ఈ చిత్రాన్ని జనవరి 24న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేట్రీకల్ విడుదల చేశారు మేకర్స్. కాగా ఈ చిత్రం విడుదలై మంచి ప్రశంసలు దక్కించుకుంటుంది. సినిమా అందరి పూర్వయాలకు హత్తుకుంటుంది. మంచి సామాజిక సందేశంతో కూడిన ఈ చిత్రంలో లీడ్ రోల్ పోషించిన సుకృతి వేణి నటనకు అందరూ ఫిదా అయిపోతున్నారు. 13 ఏళ్ల అమ్మాయిగా రామ్ చరణ్, ఉపాసనలు అభినందనలు తెలియజేశారు. గాంధీ తాత చెట్టు టీమ్ తో కాసేపు ముచ్చటించారు. రామ్ చరణ్, ఉపాసనలను కలిసిన వారిలో చిత్ర సమర్పకురాలు తదితా సుకుమార్, దర్శకురాలు పద్మ, నిర్మాత సింధు, రాగ్ ముఖర్జీ, భాను ప్రకాష్, నేహల్ తదితరులు ఉన్నారు.



'విడి 14' సెట్ వర్క్ ప్రారంభం..

హీరో విజయ్ దేవరకొండ, డైరెక్టర్ రాహుల్ సంకృత్యన్, సైన్సిటియన్ బ్యానర్ మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ కాంబోలో రూపొందుతున్న క్రేజ్ మూవీ 'విడి 14'. ఈ సినిమా బ్రిటిష్ కాలం నేపథ్యంతో పీరియాడిక్ యాక్షన్ డ్రామాగా తెరకెక్కుతుంది. నవీన్ యెర్నేని, వై రవిశంకర్ భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తున్నారు. 'విడి 14' సినిమా ప్రీ ప్రొడక్షన్ వర్క్ కంప్లీట్ చేసుకుంది. త్వరలోనే మాటింగ్ ప్రారంభించనున్నారు. ఈ రోజు రివల్యూట్ డే సందర్భంగా ఈ సినిమా సెట్ వర్క్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు రాహుల్ సంకృత్యన్ సోఫల్ మీడియా ద్వారా స్పందిస్తూ ఈ రోజు గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా 'విడి 14' సెట్ వర్క్ ప్రారంభించాం. బ్రిటిష్ పాలన కాలం నేపథ్యంగా వచ్చిన చిత్రాల్లో ఇప్పటికా ఎవరూ తెరకెక్కించని కథాంశంతో 'విడి 14' ఒక పవర్ ఫుల్ మూవీగా ప్రేక్షకుల్ని ఆకట్టుకుంటుందనే నమ్మకం ఉంది. త్వరలోనే సినిమా మాటింగ్ ప్రారంభిస్తాం. అన్నారు. 19వ సెంచర్ నేపథ్యంతో 1854 నుంచి 1878 మధ్య కాలంలో జరిగిన యుద్ధ చారిత్రక సంఘటనల ఆధారంగా భారీ పాస్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ గా ఈ సినిమా రూపొందుతోంది. 'డియర్ కాప్టైన్', 'ఖుష్త్ వంటి సక్సెస్ ఫుల్ సినిమాల తర్వాత మైత్రీ మూవీ మేకర్స్, విజయ్ కలిసి చేస్తున్న మూడో చిత్రమిది. 'లాక్సీ వాల్టా' లాంటి సూపర్ హిట్ తర్వాత విజయ్ దేవరకొండ, రాహుల్ సంకృత్యన్ ఈ సినిమాతో మరోసారి కలిసి పనిచేస్తున్నారు. త్వరలో 'విడి 14' చిత్రానికి సంబంధించిన మరిన్ని వివరాలు వెల్లడవుతున్నాయి. నటీనటులు: విజయ్ దేవరకొండ, తదితరులు.



